
 

ΘΕΜΑ 4  
 
Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με ΒΓ = 2ΑΓ. Ζςτω ΑΜ διάμεςοσ του ΑΒΓ και Κ, Λ τα μζςα των 
ΜΓ και ΑΒ αντίςτοιχα. 
Να αποδείξετε  ότι: 

α) ΜΑ Γ = AΜ Γ                                                                                                      (Μονάδεσ 7)  

β) ΜΛ = ΜΚ.                                                                                                         (Μονάδεσ 9)  
γ) Η ΑΜ είναι διχοτόμοσ τησ γωνίασ ΛΜΚ .                                                   (Μονάδεσ 9) 

 

 


